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Щодо запиту громадянина

Мінекономіки отримало запит громадянина В. Олександрова від 22.08.2022 
щодо надання інформації стосовно середньої зарплати в Україні (без вирахування 
податків) за січень - серпень 2022 року (окремо за кожним місяцем) та повідомляє.

За інформацією Держстату, середня заробітна плата штатних працівників у 
середньому по економіці у січні 2022 року становила 14577,33 гривень (83,5% до 
попереднього місяця). 

У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану згідно з Указом Президента 
України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 
затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 
введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 2102, та з урахуванням вимог 
Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни» органи державної статистики 
припинили збір та оприлюднення статистичної інформації. 

Враховуючи зазначене та з урахуванням Положення про Державну службу 
статистики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
23.09.2014 № 481, згідно з яким Держстат є спеціально уповноваженим центральним 
органом виконавчої влади в галузі статистики, діяльність якого спрямовується та 
координується Кабінетом Міністрів України та який забезпечує формування і 
реалізує державну політику у сфері статистики та відповідно до покладених на нього 
завдань, зокрема, здійснює формування інформаційної бази для прогнозування та 
аналізу тенденцій і закономірностей соціально-економічного розвитку, складає 
національні рахунки, розробляє, вдосконалює та впроваджує науково обґрунтовану 
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статистичну методологію, забезпечує рівний доступ користувачів до статистичної 
інформації та оприлюднення основних положень статистичної методології, 
Мінекономіки направляє запит громадянина В. Олександрова для розгляду за 
належністю (додається). 

Копію відповіді просимо надіслати до Мінекономіки.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра економіки України                                              Олександр ГРИБАН
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